

Не к лицу транспортникам и трубопрокатчикам отставать с подпиской на заем

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 39

Издание парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

8
мая 1935 г.

Транспортники, отставать не должны

Лучшие бригады транспорта, прочитав декрет о выпуске нового займа, по боевому взялись за развертывание массово-воспитательной работы и реализацию. Бригада смазчиков, профсоюз тов. Овчинников-отличник, сочувствующий Гусев и бригадир тов. Корнеев на основе массовой работы и правильного подхода, в короткое время всю бригаду полностью охватили подпиской на заем (за исключением работницы Курциной). #

Нормальная колея и депо, партторг Дрезлев, при трехнедельном фонде зарплаты в 29150 руб. дали подписки на 27555 руб. Лучшие финударники Дрездов, Устинов, Завражнов, Дубинин и Дюмин.

Сотрудники управления дороги, в количестве 51 человека, подписались полностью на трехнедельный заработок в размере 11440 рублей. Лучшая финударница—профорг тов. Маркина.

Отстающим участком на транспорте являются паровозные бригады узкой колеи партторг Сорокина, профорг Яковлев, дежурный по станции Смирнов. В их бригадах до сих пор имеется ряд рабочих, сомневающихся в выгодности займа: Конин—машинист, Кубариков—пом. машиниста, Есина Як—машинист и некоторые другие. Отстает паровозное депо узкой колеи: Хахарев, Усанов и Каракозов (вагонное депо).

Коллектив железнодорожников, особенно отстающая его часть должны помнить, что транспорт является узким местом в советском Союзе. Ему нужна финансовая и организационная поддержка. Это партия и правительство осуществляют и немилая доля от займа будет вложена на укрепление транспорта. Транспортники! Вы должны быть передовиками в займовой кампании.

И. С.

Отстающие, равняйтесь по передовикам

Актив бригады мутфосварочного отдела (трубный цех) тов. Федосеев, осознав политическую важность займа, подписался на месячный заработок. Федосеев, Сифонов, Шибанов на трехнедельный Жемчуг, Защепин, Ленхов и другие.

Вместе с тем в бригаде имеется ряд товарищей: Сахарев, Трусов, Малов, Гадзлов, Баринов и ряд других, не поняли, что от успеха реализации займа зависит наше благополучие.

Считаем, что отстающие това-

рицы осознают, какую ошибку они допускают не подписавшись на заем и они должны ее немедленно исправить. Ш. В. Т. в.

ПРИНИМАЙТЕ НАШ ВЫЗОВ

Мы, контролеры ОТК трубного цеха, подписались на заем на месячный оклад. Вызываем последовать нашему примеру контролеров листопрокатного цеха. Самыгин, Шибанов, Теплов.

Равняться по передовикам

В полученных (сегодня центральных и краевых газетах сообщается о том, что передовые города, районы и заводы реализацию займа третьего года второй пятилетки закончили, к числу городов закончивших. Подпись по Горьковскому краю нужно причислить г. Горький, Балахнинский район и ряд других.

По группе выксунских заводов к 12 часам 8 мая было реализовано займа на один миллион 415 тысяч 565 руб., что составляет 88,8 процентов к трехнедельному фонду зарплаты. Охвачено подпиской 10292 рабочих или 88,1 проц. общего количества работающих.

В ряде цехов партийные и профсоюзные организации по боевому развернули работу и рабочий коллектив к этому важнейшему мероприятию отнесся со всей большевистской сознательностью и здесь мы имеем не плохие показатели.

Например, отдел рабочего снабжения металлургов дал подписки 109 пр. к трехнедельному заработку, кровельный цех 101 проц., механическая мастерская 95,2 проц., мартен № 1—93,3 проц., листопрокатный 91,8 проц., мартеновский цех № 2—91,3 проц. мелкосортный 81 проц.

По прежнему плохо идет реализация займа в транспортном отделе, где еще 224 рабочих несогласовано подпиской, трубопрокатном 61 чел., вилопрокатный 70 чел., доменный 71 чел., заводоуправление 57 чел. и ряд других отделов.

Положение по распространению займа по прежнему остается далеко неудовлетворительное. Парторганизации и весь коллектив рабочих металлургов должны решительным образом улучшить работу по подписке и бороться за первенство.

Смена Большакова идет впереди

На 7 мая в сталелитейном цехе № 1—705 работающих подпинской охвачено 589 человек на общую сумму 96500 рублей (месячный фонд заработной платы 158400 руб.)

Впереди идет смена Большакова—сталевар Ходлов и парторг Пиццов первые подписались на месячный заработок и вызвали на соревнование сталеваров других печей в этой же смене.

Второй идет смена Бушева давшая более трехнедельного заработка взаймы государству. Рабочие этой смены подпинской охвачены полностью за исключением отпускников.

Хуже обстоят дела в двух других сменах: в смене Баландина учтено неохваченных подпинской 16 человек, в смене Коробкова 50 чел.

Это объясняется той простой причиной, что некоторые из организаторов подпинки сами плетутся в хвосте в бурно разыгрывающейся займовой кампании. Например, парторг Веретенов (сме на мастера Коробкова) долго отказывался от подписки после того, как его вызвали на соревнование беспартийный подручный на печи № 4 Беспалов. Веретенов подписался на 250 руб. (зарабатывает 400 рублей).

В цехе плохо поставлен учет, что несомненно отражается и может внести путаницу.

ГЕВ.

Наши передовики

Тележечники трубного цеха на печи № 5, в смене мастера Рожкова на заем подписались на месячный заработок и вызвали на соревнование смену мастера Борбова.

Комсомольская смена Шмелева на № 5 подписалась также вся на месячный заработок, за исключением (Теребинина). Иванов 400 руб. Дроздов 400 руб., Уханов

350 руб. и все остальные на месячный заработок

Работница Силаева работает в смене мастера Капитанова раст на кольце, зарабатывает 110 рублей подписалась на 125 рублей. Административно техперсонал трубного цеха все подписались на месячный заработок.

Чернышев.

На Наумова показывают пальцем

Группофорганизатор Наумов сталелитейный цех № 1, зарабатывая ежемесячно не менее 300 рублей подписался на заем в сумме 150 рублей, когда Наумов обращается с предложением подписаться к рабочим своего агрегата ему отвечают, а ты на сколько подписался.

Показывают они пальцем на Наумова и тогда, когда к ним обращаются другие вербовщики. Вот почему на агрегате Наумова, до сих пор еще 6 человек не охвачено подпинкой.

Коллективный корреспондент стенгазеты „За славу“.

Трубачи отстают

Трехнедельный заработка трубачей составляет 135 руб. На 7 мая в 4 часах реализовано только 101 тысяча руб. Это объясняется тем, что отдельная часть рабочих недопонимает столь важного вопроса.

Например Мельков работает

1 вальцовщиком, Крылов 2 вальцовщиками зарабатывают до 350 руб., материально обеспечены хорошо, но от подписки откаживаются.

В смене Серегина на печи № 2 также до сих пор не подписались 7 человек. Чернышев.

Говорит кадровик

Я, кадровик сталелитейного цеха № 1 Краснов Ник. Ив., работающий вторым подручным на печи № 2 подписался на новый заем на 300 рублей, что составляет мой месячный заработка и убедил в необходимости подписаться Володина Ив. на 175 руб., который сомневался в выгодности займа.

Одновременно призываю пойти на встречу призыву правительства Бритова и других рабочих из смены Коробкова.

Краснов.

Горсовет ближе к производству

15 апреля, в мартеновском цехе № 2 проходило заседание выездного президиума горсовета по вопросу выполнения программы и техники безопасности. После этого работы в цехе улучшились и программа за апрель, цехом выполнена на сто с лишним процентов. Для рабочих поставлены умывальники.

Но это только первые сдвиги. Я вновь предложение, чтобы президиум горсовета еще раз провел заседание в цехе с тем, чтобы закрепить достигнутые успехи.

Член горсовета—И. Костин.

Официантки грубыят

26 апреля в столовой трубного цеха, обеды подали с опозданием на 15 минут. Несмотря на неоднократные указания газеты „Металлург“, общественное питание в цехе налажено плохо.

Наблюдается грубое обращение работников столовой с рабочими. Официантка Светова на замечания присутствующих отвечает грубо. Зав. столовой, надо обратить внимание на вежливость с обедающими и свое временную подачу обедов Волков, Плащенко, Зацепин и Суслов.